Termín zveřejnění výsledků jednotné přijímací zkoušky
Rozhodnutí o přijetí: 
Rozhodnutí o přijetí ke vzdělávání - ředitel školy ukončí hodnocení do 2 pracovních dnů po zpřístupnění hodnocení uchazeče CZVV a zveřejní seznam přijatých uchazečů pod přiděleným registračním číslem a výsledkem řízení každého uchazeče na veřejně přístupném místě ve škole (hlavní vchod) a na webových stránkách školy www.hotelovkajes.cz. Termín předání výsledků centrem škole je nejpozději 28. dubna 2022.  Škola zveřejní výsledky JPZ do 2. května 2022.
Přijatým uchazečům se rozhodnutí o přijetí NEZASÍLÁ. 
Rozhodnutí o nepřijetí: (zasílá se)
Rozhodnutí o nepřijetí obdrží uchazeč poštou do vlastních rukou a může si podat odvolání do 3 pracovních dnů od doručení rozhodnutí (rozhodnutí, které nelze doručit, se ukládá na poště 5 pracovních dnů, po této lhůtě se považuje za doručené). 

Postup při odevzdávání zápisového lístku: 
Svůj úmysl vzdělávat se v dané střední škole potvrdí uchazeč nebo zákonný zástupce nezletilého uchazeče odevzdáním zápisového lístku řediteli školy, který rozhodl o jeho přijetí ke vzdělávání, a to nejpozději do 10 pracovních dnů ode dne oznámení rozhodnutí, tj. odevzdat nejpozději do 16. května 2022.
[bookmark: _GoBack]
Zápisový lístek musí být podepsán žákem i jeho zákonným zástupcem.

Neodevzdá-li přijatý uchazeč zápisový lístek do 10 pracovních dnů ode dne zveřejnění seznamu přijatých uchazečů – zanikají účinky rozhodnutí o přijetí. 
Každý uchazeč má k dispozici jen 1 zápisový lístek.
Zápisový lístek lze uplatnit jen jednou, nelze ho vzít zpět. 
To neplatí v případech kdy:
· uchazeč chce uplatnit zápisový lístek na střední škole, kde byl přijat na základě kladného odvolání;
· uchazeč již uplatnil zápisový lístek v rámci přijímacího řízení do oborů s talentovou zkouškou a následně byl přijat do oboru vzdělání na „klasické“ střední škole (nevztahuje se na ně § 62 nebo § 88 školského zákona).
Zápisový lístek se také považuje za včas odevzdaný, pokud byl v této lhůtě předán k přepravě provozovateli poštovních služeb. 
Ztráta zápisového lístku → vydání náhradního zápisového lístku
 
V případě ztráty nebo zničení zápisového lístku vydává náhradní zápisový lístek bez zbytečného odkladu orgán, který jej vydal. Žádost o vydání náhradního zápisového lístku je zveřejněna také na stránkách Krajského úřadu Olomouckého kraje.
https://www.olkraj.cz/prijimaci-rizeni-a-zapisovy-listek-cl-503.html

Její součástí je i čestné prohlášení, které musí podepsat uchazeč a v případě nezletilého uchazeče i zákonný zástupce. Vyplněnou žádost s podepsaným čestným prohlášením zašle uchazeč poštou na adresu krajského úřadu nebo předá osobně. 

V případě jakýchkoli dotazů je možné kontaktovat zodpovědného pracovníka: 
Mgr. Renata Velešíková 
tel. č.: 585 508 559 
e-mail: r.velesikova@olkraj.cz 

